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PETUNJUK OSK TAHUN 2013

1. Periksalah terlebih dahulu soal yang Anda terima, apakah dalam keadaan baik,

terbaca, lengkap, dan jelas, sebelum Anda mengerjakan.

2. Jumlah lembar soal pilihan ganda sebanyak 19 halaman.

3. Jawaban dikerjakan pada lembar jawaban yang telah disediakan.

4. Pengerjaan soal diperbolehkan menggunakan kalkulator hitung.

5. Jawaban pada pilihan ganda dengan memberikan tanda X (silang) pada pilihan

jawaban yang Anda anggap benar. Untuk mengubah jawaban berilah tanda =

pada jawaban yang anda anggap salah, kemudian silanglah jawaban yang Anda

anggap benar lainnya.

6. Waktu pengerjaan soal ekonomi 150 menit.

7. Jika sudah selesai mengerjakan, ulangi lagi sampai waktu habis, dan serahkan

lembar soal dan jawaban kepada pengawas.
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1. Masyarakat mempunyai cara-cara yang dapat dilakukan dalam mengatasi persoalan

ekonomi yang dihadapinya:

1) Pada saat menjelang hari raya Idul Fitri, produksi sarung diperbanyak jumlahnya

2) Menghemat penggunaan BBM dan beralih ke elpiji

3) Untuk mengatasi produksi apel yang melimpah, pemerintah berencana untuk

membangun pabrik pengolahan apel

4) Menciptakan alat pemuas/barang pengganti (barang substitusi)

5) Memanfaatkan hasil hutan dengan cara tebang pilih

Untuk mengatasi persoalan inti ekonomi dapat dilakukan dengan cara ....

A. 1), 2), dan 3)

B. 1), 3), dan 5)

C. 2), 3), dan 4)

D. 2), 4), dan 5)

E. 3), 4), dan 5)

2. What would cause an increase in the problem of scarcity?

A. A rise in the mobility of resources

B. A rise in productivity

C. A reduction in wants

D. A reduction in resources

E. New resources are Fund

3. Saat ini persaingan usaha sangat ketat, terutama di bidang produksi tekstil. Tekstil dari Cina

di pasar dalam negeri dijual dengan harga yang sangat murah. Bu Murti seorang pengusaha

tekstil ingin mengembangkan usaha agar dapat bersaing dan meningkatkan keuntungan

perusahaannya. Masalah ekonomi modern yang dihadapi Bu Murti adalah ....

A. untuk siapa barang tersebut diproduksi

B. berapa banyak dana yang dibutuhkan untuk produksi

C. kapan barang akan diproduksi

D. barang apa yang harus diproduksi

E. bagaimana cara memproduksi barang dengan efisien
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4. What might be the opportunity cost of using a bus to transport children to school?

A. Transporting a group of retired people on a day out

B. Paying the wages to the driver

C. Increasing the earnings of the bus company

D. Paying for the cost of petrol used

E. Decreasing congestion

5. Perhatikan kurva berikut ini :

Pernyataan yang tidak tepat sehubungan dengan gambar di atas (dalam kondisi

ceteris paribus) adalah ....

A. Jika jumlah penduduk bertambah, maka titik keseimbangan pasar yang baru

adalah E1.

B. Jika harga bahan baku naik, maka titik keseimbangan pada E2.

C. Jika harga BBM naik, maka besarnya penawaran berkurang dari 0Q1 menjadi

0Q2.

D. Jika pendapatan masyarakat meningkat, maka permintaan akan bertambah

sebesar 0Q1.

E. Jika tuntutan kenaikan upah para buruh dikabulkan, maka penawaran akan

berkurang dari 0Q menjadi 0Q2.

6. Which event would cause an increase in demand for petrol?

A. A decrease in the price of bus travel

B. A decrease in disposable income

C. An increase in the tax on diesel

D. An increase in concern for the environment

E. An increase in the price of bus travel
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7. The data presented in the following table is:

Income (Y) Consumption (C)

Rp 200 Milyar Rp 160 Milyar

Rp 250 Milyar Rp 180 Milyar
If we have national income Rp 350 Milyar, the amount of saving is ….

A. Rp 240 M

B. Rp 220 M

C. Rp 210 M

D. Rp 200 M

E. Rp 130 M

8. What is a characteristic of a monopoly?

A. A low of market concentration ratio

B. High barriers to entry and exit

C. Many buyers and sellers

D. Perfect knowledge about market competitors

E. The product has close substitutes

9. Belanja Negara tercermin dalam daftar sebagai berikut:

1) Dana Bagi Hasil

2) Pembiayaan Bunga Utang

3) Subsidi BBM

4) Dana Alokasi Umum

5) Belanja Pegawai

6) Belanja Barang

7) Dana Alokasi Khusus

8) Belanja Modal

Berdasarkan daftar di atas, yang termasuk belanja pemerintah pusat adalah
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A. 1), 2), 3), 4), dan 5)

B. 1), 2), 5), 6), dan 7)

C. 2), 3), 5), 6), dan 8)

D. 2), 5), 6), 7), dan 8)

E. 3), 4), 5), 7), dan 8)

10.Which advantage is a characteristic of a pure market economy?

A. An even distribution of income

B. Efficiency

C. The encouragement for the consumption of merit goods

D. The production of public goods

E. Economic condition is quite stable

11.Dalam rangka meningkatkan produksi perfilman nasional dan juga rasa cinta terhadap

produksi dalam negeri, pemerintah berencana akan menaikkan pajak impor terhadap

film asing dan juga barang-barang impor yang sudah dapat diproduksi di dalam negeri.

Hal ini berarti pajak tersebut mempunyai fungsi

A. distribusi

B. moneter

C. budgeter

D. keadilan

E. regulasi

12.A government sets a maximum price on rented accommodation above the equilibrium

price. What will be the likely outcome?

A. An unofficial mutant in rented accommodation will develop

B. Rents will remain unchanged

C. Landlords will provide mom rented accommodation

D. Some potential tenants will be unable to find accommodation

E. There will be shortage of supply
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13.Daming mempunyai penghasilan bersih Rp67.592.000,00 dan pendapatan tidak kena

pajak Rp2.592.000,00.

Tarif pajak:

 Penghasilan sampai dengan Rp25.000.000,00 = 10%

 Penghasilan di atas Rp25.000.00,00 s.d. Rp50.000.000,00 = 15%

 Penghasilan di atas Rp50.000.000,00 = 30%

Dari data tersebut besarnya pajak yang terutang Daming adalah ....

A. Rp10.750.000,00

B. Rp11.527.000,00

C. Rp19.500.000,00

D. Rp20.277.000,00

E. Rp20.455.200,00

14. In which circumstance would a rise in a country's inflation rate increase the international

competitiveness of the products it produces?

A. The quality of the products produced by other countries improves at a more rapid

rate

B. The price level of other countries increases at a more rapid rate

C. The country's exchange rate increases

D. The productivity of the country's labour force decreases

E. The productivity of worldwide labour force increases

15.Neraca Pembayaran Negara “W” tahun 2012 (dalam triliun rupiah) adalah sbb:

No. Debet Jumlah Kredit Jumlah
1 . 1Impor 950 Ekspor 900

2 . Pemberian jasa 350 Penerimaan jasa 250

3 . Bunga yg dibayar 100 Bunga yg diterima 200

4 . Kredit yg diberikan 750 Kredit yg diterima 850

5 . Penerimaan emas 1.500 Pengeluaran emas 1.450

Pernyataan yang tepat di bawah ini sehubungan dengan data di atas adalah ....

A. Neraca perdagangan aktif dan neraca pembayaran seimbang

B. Neraca pembayaran defisit, neraca perdagangan aktif

C. Neraca perdagangan pasif, neraca pembayaran surplus
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D. Neraca perdagangan aktif, neraca pembayaran surplus

E. Neraca pembayaran seimbang, neraca perdagangan pasif

16.What impact would an increase in the rate of interest be likely to have on borrowing and

saving?

Borrowing Saving

A. Decrease Decrease

B. Decrease Increase

C. Increase Increase

D. Increase Decrease

E. None of above

17.Perhatikan jenisjenis pengangguran di bawah ini!

1) Pak Nardi berhenti bekerja sebagai satpam dan sedang mencari pekerjaan yang

lebih baik.

2) Erni meninggalkan pekerjaannya karena perusahaan tempatnya bekerja bangkrut.

3) Simanjuntak seorang sarjana teknik tidak mau bekerja sebagai operator foto copy,

ia ingin bekerja sebagai teknisi.

4) Naiknya harga kedelai membuat Drajad di PHK dari perusahaan tempe tempatnya

bekerja

5) Maryam masih menunggu musim penghujan untuk bekerja kembali di sawah

Dari jenisjenis pengangguran di atas, yang merupakan pengangguran friksional

adalah ....

A. 1) dan 2)

B. 1) dan 3)

C. 1) dan 4)

D. 2) dan 4)

E. 3) dan 5)

18.Perhatikan pasar faktor produksi berikut ini!

1) Penjualnya adalah produsen

2) Lebih diutamakan penawaran keahlian
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3) Semakin profesional biasanya harganya semakin tinggi

4) Dibeli oleh perusahaan sebagai bahan baku

5) Merupakan uang tunai yang sangat dibutuhkan produsen

Dari pernyataan di atas, yang merupakan pasar faktor produksi tenaga kerja adalah ....

A. 1) dan 2)

B. 1) dan 3)

C. 2) dan 3)

D. 3) dan 4)

E. 4) dan 5)

19.Perhatikan data pendapatan nasional (dalam miliar rupiah)

Upah 5.900 Laba 4.200 Sewa 400

Bunga 300 Konsumsi 2.000 Investasi 1.000

Belanja pemerintah 2.200 Ekspor 2.000 Impor 1.500

Pertanian 4.200 Pertambangan 5.500 Industri 3.700

Berdasarkan data di atas, besarnya pendapatan nasional menurut pendekatan

penerimaan adalah ....

A. Rp 14.400 miliar

B. Rp 13.400 miliar

C. Rp 10.800 miliar

D. Rp 9.300 miliar

E. Rp 5.700 miliar

20.What would indicate a country is experiencing economic development?

A. A rise in its death rate

B. A fall in its savings rate

C. A rise in its economic inactivity rate

D. A rise in its malnutrition rate

E. A rise in national income

21.Produk Handphone merk “OLUMPIA” di Pusat Niaga X mengalami penurunan harga

dari Rp1.200.000,00 menjadi Rp 900.000,00 sehingga handphone yang diminta naik

dari 400 unit menjadi 600 unit.



This file was downloaded from
http://stenlyivan.wordpress.com

Handphone merek "OLUMPIA" ini memiliki permintaan sifatnya ....

A. Elastis

B. Inelastis

C. Elastis sempurna

D. Inelastis sempurna

E. Elastis uniter

22.Diketahui fungsi konsumsi C = 200 + 0,75Y. Apabila besar tabungan yang ingin dicapai

sebesar Rp1.000,00 maka besar pendapatan adalah ....

A. Rp900,00

B. Rp1.100,00

C. Rp 2.200,00

D. Rp3.000,00

E. Rp4.800,00

23.A country has a comparative advantage in producing paper. What must this mean?

A. The country produces more paper than any other country

B. The country produces more paper than any other product

C. The opportunity cost of producing paper in the country is lower than in other

countries

D. The resources used to produce it are not available in other countries

E. The country only able to produce Paper

24. Istilah pasar perdana dalam perdagangan efek terjadi antara ....

A. emiten dengan pialang

B. emiten dengan investor

C. investor dengan pialang

D. investor dengan broker

E. emiten dengan broker

25.Bu Vero seorang wirausaha yang bergerak dalam usaha jasa boga/catering. Ia

mempunyai tanah seluas 300 m2 dengan nilai jual Rp500.000/m2. Bangunan rumah
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seluas 200 m2 dengan nilai jual Rp700.000/m2. Taman mewah 100 m2 dengan nilai jual

Rp200.000/m2 dan pagar mewah panjang 100m dengan tingginya 1,5 m dengan nilai

jual Rp200.000/m2. Nilai jual Objek Pajak Tidak Kena pajak (NJOPTKP) Rp8.000.000.

Besarnya pajak Bumi dan Bangunan yang terhutang Bu Vero adalah ....

A. Rp314.000,00

B. Rp322.000,00

C. Rp330.000,00

D. Rp628.000,00

E. Rp644.000,00

26.Consider the role of the house hold below:

1) Promote the movement of love domestic products

2) Importing goods according to the needs of state and society

3) Producing goods for export

4) To stabilize prices through monetary policy

5) Providing facilities for import export activities

6) Conducting protection of domestic industry

The role of government is....

A. 1, 2, and 4

B. 1, 3, and 5

C. 1, 4, and 6

D. 3, 4, and 5

E. 4, 5, and 6

27.Consider the following table!

A B C

1. There is one

producer

1. The standardization of

products

1. Non-price in

competition

2. There is no

government

intervention

2. The ability of each

company is same

2. Difficult to enter the

market of new

producers

3. Similar products but

there are different

3. Products sold

homogenous

3. There are several

producers
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The characteristics of a perfect competitive market is....

A. A1, B3, and C2

B. A2, B2, and C1

C. A2, B3, and C3

D. A3, B1, and C1

E. A3, B2, and C3

28.Diketahui :

Y = Rp 100.000 Miliar

C = Rp 240.000 Miliar

MPC = 0,8

maka besarnya konstanta (a) adalah....

A. 160.000 Miliar

B. 240.000 Miliar

C. 290.000 Miliar

D. 320.000 Miliar

E. 350.000 Miliar

29.Manusia berusaha untuk tidak mengonsumsi semua pendapatannya, dan sebagian

pendapatannya disimpan di rumah/bank. Hal tersebut termasuk pengertian dari fungsi

uang sebagai....

A. alat pembayaran

B. alat kesatuan hitung

C. alat pengonsumsi barang

D. alat penyimpan kekayaan

E. alat tukar

30.Pendapatan nasional dapat dilihat dari nilai-nilai produksi barang atau jasa, jumlah

pengeluaran dan jumlah pendapatan. Hubungan dari ketiganya adalah ....

A. jumlah pendapatan sama dengan nilai produksi barang atau jasa namun

lebih besar daripada jumlah pengeluaran

B. Nilai produksi barang atau jasa sama dengan jumlah pendapatan sama

dengan jumlah pengeluaran
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C. Nilai produksi barang atau jasa lebih besar daripada jumlah pengeluaran

D. Nilai produksi barang atau jasa lebih kecil daripada jumlah pengeluaran

E. Jumlah pendapatan lebih kecil daripada jumlah pengeluaran

31.Diketahui unsur-unsur yang memengaruhi pendapatan nasional sebagai berikut:

PNB/GNP Rp 90.000 miliar

Pajak langsung Rp 1.000 miliar

Pajak tak langsung Rp 10.000 miliar

Penyusutan barang modal Rp 5.000 miliar

Dari data di alas, besarnya pendapatan nasional neto (NNI) adalah....

A. Rp59.000 miliar

B. Rp65.000 miliar

C. Rp74.000 miliar

D. Rp75.000 miliar

E. Rp79.000 miliar

32.Negara A memiliki GNP yang besarnya selalu meningkat dari tahun ke tahun. Pada

tahun 2010, besarnya GNP Negara A Rp154.270 miliar. Selama dua tahun berturut-

turut, GNP meningkat yang besarnya masing-masing Rp284.721 miliar dan Rp196.425

miliar. Laju pertumbuhan ekonomi Negara A pada tahun 2012 adalah....

A. 19,73%

B. 6,34%

C. 6,43%

D. 19,37%

E. 17,93%

33.Pembangunan ekonomi dan pertumbuhan ekonomi mempunyai indikator sebagai

berikut:

No A B C

1

Ditandai dengan
kenaikan GNP dan
tidak disertai dengan
perubahan struktur
ekonomi

Kenaikan GM,
memerhatikan
peningkatan
kesejahteraan
masyarakat

Kenaikan GNP disertai
dengan perubahan
struktur ekonomi dan
struktur sosial



This file was downloaded from
http://stenlyivan.wordpress.com

2
Kenaikan GNP disertai
perubahan struktur
ekonomi

Terjadi peningkatan
output pendapatan
secara signifikan

Kenaikan GNP tidak
disertai perkembangan
IPTEK

3
Kenaikan GNP disertai
dengan perkembangan
IPTEK

Kenaikan GNP tidak
memperhatikan tingkat
pemerataan dan
kesejahteraan
masyarakat

Peningkatan output
pendapatan per kapita
cenderung stagnan

Berdasarkan indikator-indikator tersebut, yang merupakan indikator pertumbuhan

ekonomi adalah ....

A. A1, B2, C3

B. A2, B3, C1

C. A3, B1, C2

D. A1, B3, C2

E. A2, B1, C3

34.National income data (in billion rupiah) from a country are as follows:

Household consumption 1.500

Investment 2.500

Government Expenditure 4.000

Interest 1.050

Wages 700

Rent 100

Company Profit 4.450

Export Netto 1.200

The amount of National Income in term of expenditure approach are....

A. 6.300 Billion rupiah

B. 6.450 Billion rupiah

C. 9.050 Billion rupiah

D. 9.200 Billion rupiah

E. 15.500 Billion rupiah
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35.A new dam is built in West Java to provide hydroelectric power. What is the opportunity

cost to the West Java economy of the dam?

A. The construction and running costs of the hydroelectric dam.

B. The cost to consumers of using the electricity.

C. Other goods and services the resources used for the dam could have produced

instead.

D. The cost of loans used to finance the building of the dam.

E. The cost of loans used to produce other goods and services.

36.The following are service companies, except....

A. Transportation, Photo-copy, barber shop

B. Car wash, hotel, book store

C. Dormitory, cinema, amusement park

D. Laundry, public accountant, zoo park

E. Bank, motel, tax consultant

37.On January 2, 2012 PT Lorena, a transportation company bought a car for

Rp200.000.000,00 The estimated life of the car is 4 years. At the end of the year 2012

PT Lorena recorded depreciation expense by debited depreciation expense for

Rp55.000.000,00 and credited vehicle for Rp55.000.000,00 What is the adjusting entry

needed to correct the journal?

A. No adjustment needed

B. D. Vehicle Rp5.000.000,00

K. Depreciation expense Rp.5.000.000,00

C. D. Depreciation expense Rp50.000.000,00

K. Accumulated depreciation Rp50.000.000,00

D. D. Vehicle Rp55.000.000,00

K. Depreciation expense Rp5.000.000,00

K. Accumulated depreciation Rp50.000.000,00

E. D. Vehicle Rp55.000.000,00

K. Depreciation expense Rp55.000.000,00
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38.Bu Trini is the owner of Pretty Beauty Salon. In March 2010 she withdrew Rp700.000,00

cash from her salon. She bought cosmetics for the salon for Rp200.000,00 and paid

Rp500.000,00 for her driver's salary. What is the journal to record those transactions?

A. D. Supplies Rp200.000,00

D. Owner's drawing (Prive) Rp500.000,00

K. Cash Rp700.000,00

B. D. Supplies Rp200.000,00

D. Salary Rp500.000,00

K. Cash Rp700.000,00

C. D. Supplies Rp700.000,00

K. Cash Rp700.000,00

D. D. Supplies Rp200.000,00

K. Cash Rp.200.000,00

E. D. Supplies Rp200.000,00

D. Owner's equity Rp500.000,00

K. Cash Rp700.000,00

39. If a company pays salary for its employees on 20 each month, what is the journal needed

at December 31?

A. The Salary Expense is debited, and Cash is credited

B. The Salary receivable is debited, and Salary expense is credited

C. The Cash is debited, and Salary payable is credited

D. The Salary payable is debited, and cash is credited

E. The Salary Expense is debited, and Salary payable is credited
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40.What is the account that doesn't need reversing entry?

A. Accrued expense

B. Accrued income

C. Depreciation expense

D. Prepaid expense recorded as an expense

E. Unearned income recorded as income

41.On January 2, 2011, Insurance Company received Rp12.000.000,00 for a year Fire and

Flood premium, recorded as income. What is the journal entry needed on January 31,

2011?

A. No journal needed

B. D. Insurance expense Rp1.000.000,00

K. Cash Rp1.000.000,00

C. D. Deferred income Rp11.000.000,00

K. Income Rp11.000.000,00

D. D Deferred income Rp1.000.000,00

K. Income Rp1.000.000,00

E. D. Income Rp11.000.000,00

K. Deferred income Rp11.000.000,00

42.Berikut adalah data yang dimiliki oleh Klinik Kecantikan "TAMARA":

Modal akhir Rp 184.500.000,00

Beban gaji Rp 15.000.000,00

Beban Sewa Rp 12.500.000,00

Beban Listrik & Tlp Rp 3.000.000,00

Prive Rp 3.500.000,00

Pendapatan Jam Rp 45.000.000,00

Berdasarkan data tersebut di alas, modal awal yang di miliki oleh Klinik Kecantikan

TAMARA adalah ....

A. Rp 105.000.000,00

B. Rp 112.500.000,00

C. Rp 166.500.000,00

D. Rp 173.500.000,00

E. Rp 202.500.000,00
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43.The company rent a building for six months costs Rp6.000.000,00. At the end of the

year, there are 2 months left for using the building. The company didn't make a journal

for that transaction. What is the adjusting entry needed?

A. D. Rental expenses Rp6.000.000,00

Cr. Cash Rp6.000.000,00

B. D. Rental expenses Rp4.000.000,00

Cr. Cash Rp4.000.000,00

C. D. Prepaid expense Rp6.000.000,00

Cr. Cash Rp6.000.000,00

D. D. Prepaid expense Rp2.000.000,00

D. Rental expenses Rp4.000.000,00

Cr. Cash Rp6.000.000,00

E. D. Prepaid expenses Rp2.000.000,00

Cr. Cash Rp2.000.000,00

44.Berikut adalah karakteristik perusahaan jam:

A. Laba kotor dihitung dengan cara membandingkan antara harga jual dengan

harga pokok produksi

B. Laporan laba rugi disusun dengan membandingkan pendapatan dengan

harga pokok penjualan

C. Penghitungan laba dilakukan dengan cara menghitung selisih antara

pendapatan dan beban usaha

D. Penghitungan laba bersih dilakukan dengan mengurangkan laba kotor

dengan beban penjualan serta beban administrasi dan umum

E. Laba bersih diperoleh dari laba kotor dikurangkan dengan beban

operasional

45.Pada tanggal 1 Agustus 2012, Pak Ali pemilik bengkel motor "Alibaba" mengambil

Rp1.000.000,00 dari kas bengkel Alibaba untuk membayar biaya perawatan

karyawannya di rumah sakit. Jurnal untuk mencatat transaksi tersebut adalah ....

A. Kas didebet Rp1.000.000,00 Prive dikredit Rp1.000.000,00

B. Prive didebet Rp1.000.000,00 kas dikredit Rp1.000.000,00

C. Beban karyawan didebet Rp1.000.000,00 Kas dikredit Rp1.000.000,00

D. Prive didebet Rp1.000.000,00 Utang karyawan dikredit Rp1.000.000,00

E. Piutang karyawan didebet Rp1.000.000,00 kas dikredit Rp1.000.000,00
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46.Pada 1 Agustus 2012, PT ABC mengasuransikan gedungnya selama 1 tahun. Premi

yang dibayar Rp12.000.000,00 dan dicatat sebagai beban asuransi. Akhir tahun 2012,

PT ABC membuat jurnal penyesuaian ....

A. D. Beban Asuransi Rp12.000.000,00

K. Kas Rp12.000.000,00

B. D. Beban Asuransi Rp5.000.000,00

K. Kas Rp5.000.000,00

C. D. Asuransi Dibayar dimuka Rp12.000.000,00

K. Kas Rp12.000.000,00

D. D. Asuransi dibayar dimuka Rp7.000.000,00

K. Beban Asuransi Rp7.000.000,00

E. D. Beban Asuransi Rp5.000.000,00

D. Prepaid expenses Rp7.000.000,00

K. Cash Rp12.000.000,00

47.Laporan keuangan dibuat berdasarkan urutan sebagai berikut yang benar adalah ....

A. Neraca, Laporan Laba Rugi, Laporan Perubahan Modal, Laporan Arus Kas,

catatan atas laporan keuangan.

B. Laporan Laba Rugi, Laporan Perubahan Modal, Neraca, Laporan Arus Kas,

catatan atas laporan keuangan.

C. Neraca, Laporan Laba Rugi, Laporan Arus Kas, catatan alas laporan

keuangan, Laporan Perubahan Modal.

D. Laporan Laba Rugi, Neraca, Laporan Perubahan Modal, Laporan Arus Kas,

catatan atas laporan keuangan.

E. Laporan Arus Kas, Laporan Laba Rugi, Laporan Perubahan Modal, Neraca,

catatan alas laporan keuangan.
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48.PT Sewa Mobil mengadakan kontrak dengan CV Sinar Surya, yaitu akan menyewakan

mobil selama 2 tahun, seharga Rp 24.000.000,00 untuk satu tahun. CV Sinar Surya

harus membayar sewa 2 tahun di muka. Jurnal yang harus dibuat PT Sewa Mobil adalah

....

A. D. Kas Rp24.000.000,00

K. Pendapatan Sewa Rp24.0000.000,00

B. D. Pendapatan diterima di muka Rp48.000.000,00

K. Kas Rp48.000.000,00

C. D. Pendapatan sewa Rp48.000.000,00

K. Sewa Diterima di muka Rp48.000.000,00

D. D. Kas Rp48.000.000,00

K. Pendapatan diterima di muka Rp 24.000.000,00

K. Pendapatan sewa Rp 24.000.000,00

E. D. Kas Rp Rp48.000.000,00

K. Pendapatan diterima di muka Rp48.000.000,00

49.Data PT Data, sebuah, perusahaan yang bergerak dalam bidang pelayanan Photo Copy

adalah sebagai berikut:

Pendapatan jasa Rp10.000.000,00

Pendapatan lain-lain Rp2.000.000,00

Beban operasional Rp6.000.000,00

Beban Gaji Rp1.0000.000,00

Beban Penyusutan Rp500.000,00

Besarnya laba operasional adalah....

A. Rp4.000.000,00

B. Rp4.500.000,00

C. Rp3.500.000,00

D. Rp2.500.000,00

E. RP5.000.000,00
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50.Akun-akun yang bersaldo nol setelah dibuat jurnal penutup adalah:

A. Pendapatan diterima di muka

B. Biaya yang masih harus dibayar

C. investasi

D. Pendapatan sewa

E. Pendapatan yang masih harus diterima


